CBoncTBa YMHOXEHUA



@ a) VlamepeHusa mpsaMOyroJbHOTO mapaJuielenunena 2 ¢M, 4 cM u
3 cM. O0BACHM 10 PUCYHKAM, UTO 03HAYAIOT BHIPAKEHUSA, H HAHIK
nx 3HaueHud. Cuesail BEIBOJ.
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0) [lonuinu paBeHCTBO U 00bACHU ero cMbIcy. Kakue emié cBoicTBa
YMHOXKEHUSA ThI 3HACIIID?

(@a-b):-c=




[lepemecTnTembHO CBOICTBO yMHOKeHHA: @ b=b"a.
- CouerateanbHoe cBoitcTBo yMHOKeHHA: (4 b) c=a - (b* ¢).

CBoiicTBa YMHOMKEHUSA MOKA3LIBAIOT, UYTO 3HAUEHHE NPOM3BEJCHHA
- He 3aBHCHT 0T IOPAAKA MHOMKUTEICH M MOPAAKA TeHCTBHH.

JT0 [103BOJIAET YIPOLIATh BHIYUCIEHUS,
Ipumepot:

1)2:(7:5)=(2+5)-7=10-7=T0;
2)15-16=(3:5)'(8:2)=(38)(5*2)=24"10=240.




@ 3aKOHYH pelleHye IpIMepoB:
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@ Cpasuu 3aaun u pemu ux. Uto ThI 3aMeyaers?

a) Ilokaxu Ha pucyHKe, Kak pasmeauTh 12 IUCTHKOB Ha pPaBHEIE
YacTy 10 2 JIMCTUKA B KaXA0i. CKOIBKO IOMYUMIOCH YacTeit?
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0) [loxkaxu Ha pucyHKe, Kax pasgenuTs 12 IMCTHKOB Ha IBe paB-
Hble YacT. CKOJIBbKO JTMCTHKOB B KA A0 yacTu?




